
Εξολοθρεύστε τα σκοτεινά όργανα µε Ορθές Σκέψεις 

 

Σχετικά µε τα πράγµατα τώρα, οι σάπιοι δαίµονες που έχουν πάρει µέρος στη 

δίωξη των µαθητών του Ντάφα έχουν εξαλειφθεί µέχρι του σηµείου που οι 

εναποµείναντες είναι εξαιρετικά λίγοι και δεν µπορούν να έχουν πολύ επίδραση. 

Σε αυτή την περίπτωση, όλα τα διαφορετικά είδη θεών που οι παλαιές δυνάµεις 

επέτρεψαν από πριν να µπουν από πέρα των Τριών Βασιλείων – εκείνοι που αυτοί 

οι ίδιοι θέλουν να ξεριζώσουν, που είναι σε χαµηλά επίπεδα, που έχουν γίνει κακοί 

και µια µερίδα από τους οποίους έχουν τη µορφή των Φο, των Ντάος και άλλων 

Θεών – θα πρέπει να έχουν αποσυντεθεί και να έχουν ξεριζωθεί πολύ καιρό πριν 

µεταξύ του παλαιού Νόµου του Φα του σχηµατισµού – στάσης – εκφυλισµού – 

καταστροφής. Ο λόγος που οι παλαιές δυνάµεις τους άφησαν µέσα στα Τρία 

Βασίλεια στην αρχή της επανόρθωσης του Φα ήταν για να τους κάνουν να 

παρέµβουν µε την επανόρθωση του Φα και να πάρουν µέρος στην εκδίωξη των 

µαθητών του Ντάφα. 

 

Οι παλαιές δυνάµεις γνώριζαν ότι το να κάνουν εκείνα τα πράγµατα είναι τεράστια 

αµαρτία. Φοβόντουσαν ότι θα ρίχνονταν κάτω στην Κόλαση για διάπραξη άµεσης 

αµαρτίας ενάντια στην επανόρθωση του Φα, έτσι έχουν ελέγξει από πέρα από τα 

Τρία Βασίλεια εκείνους τους κακούς θεούς (τα σκοτεινά όργανα)1 που είναι εντός 

των Τριών Βασιλείων και τα σκοτεινά όργανα έχουν µε τη σειρά τους κατευθύνει 

τους σάπιους δαίµονες να παρέµβουν µε την επανόρθωση του Φα και να 

εκδιώξουν τους µαθητές του Ντάφα. Όλη η δίωξη εναντίον των µαθητών του 

Ντάφα έγινε υπό την άµεση εντολή τους. Οι αµαρτίες τους είναι τώρα 

απεριόριστες και το βάρος του κακού και των αµαρτιών που έχουν διαπράξει είναι 

τώρα πέρα από αυτά που µπορούν να πληρώσουν. 

 

Η καταστροφή των παλαιών δυνάµεων ως σύνολο και όλα των τελικών 

παραγόντων που θα εξαλειφθούν σχετίζονται στο απροσµέτρητο των αµαρτιών 

των σκοτεινών οργάνων. Τα σκοτεινά όργανα είναι µέρος όλων των διαταραχών 

µεγάλων και µικρών που έχουν συµβεί στους µαθητές του Ντάφα από την αρχή 

της καλλιέργειας τους και όλων των διαφορετικών καταστάσεων (που έχουν 

προκύψει) στην προσωπική καλλιέργεια των µαθητών του Ντάφα, έχουν 

εκµεταλλευτεί κάθε ευκαιρία. Ο αριθµός των σκοτεινών οργάνων είναι µεγάλος, 

ενώ σε αυτή τη διάσταση τα εκδηλωµένα σώµατα τους είναι αρκετά µικρά. 

Κυµαίνονται από το να είναι τόσο µεγάλα όσο ένα νόµισµα και τόσο µικρά όσο η 

µύτη ενός στυλό, οι περισσότεροι από αυτούς είναι το µέγεθος της µύτης ενός 

στυλό. Μπορούσαν να ακούσουν όλον τον Φα που έχω διδάξει όλα αυτά τα χρόνια 

και τους έχω δώσει ευκαιρίες κατά τη διάρκεια, όµως έχουν συνεχίσει να κάνουν 

τα µοχθηρότερα των πραγµάτων. Ως αποτέλεσµα της προόδου της επανόρθωσης 

του Φα και των οδηγηµένων από ορθές σκέψεις ενεργειών των µαθητών του 

Ντάφα, οι σάπιοι δαίµονες έχουν καταστραφεί µέχρι του σηµείου που αποµένουν 

πολύ λίγοι για να χρησιµοποιηθούν, και έτσι τα σκοτεινά όργανα παίρνουν οι ίδιοι 

µέρος τώρα στα πράγµατα που κάνουν οι σάπιοι δαίµονες. Ευθέως εκδιώκουν τους 

µαθητές του Ντάφα και παρεµβαίνουν µε την επανόρθωση του Φα. 

 

Για αυτόν το λόγο, όλοι οι µαθητές του Ντάφα, νέοι και παλαιότεροι µαθητές 

παροµοίως: όταν στέλνετε ορθές σκέψεις εκτός από τους στόχους που ειδικά 

στοχεύετε, στοχεύστε ευθέως σε εκείνα τα σκοτεινά όργανα και τελειωτικά 

εξολοθρεύσετε τα. Μαζί µε αυτό όταν στέλνετε ορθές σκέψεις χρειάζεται να 



εστιάσετε περισσότερο το µυαλό σας, να είναι πιο αγνό και σταθερό, έτσι ώστε να 

κινητοποιήσετε τις µεγαλύτερες σας ικανότητες, να αποσυνθέσετε όλα τα σκοτεινά 

όργανα και σάπιους δαίµονες και να εξολοθρεύσετε τις τελικές παρεµβολές που 

είναι σε άλλες διαστάσεις. 

 

Σταµατήστε να επιτρέπετε στο κακό να εκµεταλλεύεται τα κενά. Και σταµατήστε 

να παρεµβάλλεστε µε ανθρώπινες προσκολλήσεις. Κάντε καλά τα πράγµατα που 

οι µαθητές του Ντάφα πρέπει να κάνουν και περπατήστε καλά το τελευταίο 

κοµµάτι του ταξιδιού. Ορθές σκέψεις, ορθές πράξεις. 
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